

# Αίτηση γονικής συνάντησης για το ελάχιστο πρότυπο Απολυτηρίου Λυκείου (HSC)

Name of student  
Όνομα μαθητή/μαθήτριας

Name of parent  
Όνομα γονέα

Date for meeting  
Ημερομηνία συνάντησης

Αγαπητέ γονέα / φροντιστή

Σας υπενθυμίζω για το ελάχιστο πρότυπο HSC. Για να λάβουν οι μαθητές το απολυτήριο HSC πρέπει να επιτύχουν ένα ελάχιστο επίπεδο αλφαριθμητισμού και αριθμητικής. Το ελάχιστο πρότυπο καθορίζεται από διαδικτυακά διαγωνίσματα ανάγνωσης, γραφής και αριθμητικής.

Σε αυτό το στάδιο το παιδί σας δεν έχει επιτύχει ακόμη το ελάχιστο πρότυπο HSC και επομένως κινδυνεύει να μην λάβει απολυτήριο HSC.

Το παιδί σας δεν έχει εκπληρώσει το πρότυπο στην:

Reading  
Ανάγνωση

Numeracy  
Αριθμητική

Writing  
Γραφή

Θα ήθελα να δώσω στο παιδί σας κάθε ευκαιρία να επιτύχει το ελάχιστο πρότυπο HSC και σε σάς κάθε ευκαιρία να το υποστηρίξετε για να το επιτύχει.

Θα ήθελα να σας προσκαλέσω σε μια συνάντηση για συζήτηση κατά την ημερομηνία που αναφέρεται παραπάνω, έτσι ώστε εσείς, το παιδί σας και το σχολείο να συζητήσουμε από κοινού το σχέδιο μάθησης του παιδιού σας. Η συζήτηση θα περιλαμβάνει τις προθέσεις του παιδιού σας σχετικά με το HSC, την διαθέσιμη υποστήριξη για τον αλφαριθμητισμό και την αριθμητική και τις επιλογές μετά το σχολείο. Η συμμετοχή σας είναι πολύ σημαντική.

Τα αποτελέσματα των διαγωνισμάτων για το ελάχιστο πρότυπο HSC διατίθενται στο λογαριασμό [Student Online](#) του παιδιού σας στην ιστοσελίδα της Αρχής Προτύπων Εκπαίδευσης NSW (NESA). Θα έχουμε διαθέσιμο ένα αντίγραφο στη συνάντηση.

Αν θέλετε διερμηνέα σε αυτή τη συνάντηση, παρακαλείστε να επικοινωνήσετε με το σχολείο που θα το διευθετήσει αν διατίθεται διερμηνέας.

## Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνέων

Αν χρειάζεστε διερμηνέα για να σας βοηθήσει να επικοινωνήσετε με το σχολείο, καλέστε την Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνέων στο 13 14 50 και ζητήστε διερμηνέα στη γλώσσα σας. Ο τηλεφωνητής θα καλέσει το σχολείο και θα συνδέσει διερμηνέα στη γραμμή για να βοηθήσει με τη συνομιλία. Δεν θα χρεωθείτε γι' αυτήν την υπηρεσία.

Με εκτίμηση

Διευθυντής/Διευθύντρια Σχολείου (Principal)